Bes Basamakli Dogal Saylar Testi 2 A
7."80 901 . saysinin okunusu hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?
A) sekiz yiz dokuz bin sifir bir
‘ abakiiste gésterilen B) seksen dokuz bin bir
say asagidakilerden hangisidir’? C) seksen bin dokuz yiiz bir
A) 35 233 B) 352 233 D) seksen bin dokson bir
C) 35 323 D) 35 363
8. Bes Basamakli en biytk dogal say hangisidir?
A) 9999
B) 99999
C) 10999
2. abakiste D) 98765
gbsterilen sayinin birler béligi hangi saylardan
olusur?
A) 523 B) 233 9. Rakamlari birbirinden farkli en biytk bes
C) 352 D) 35 basamakli dogal say hangisidir?
A) 89 765
B) 98 795
C) 98 765
D) 90 875
3. abakiste
gbsterilen sayinin binler béligi hangi saylardan 1 0. Bes basamakli en kicik dogal say
olusur? hangisidir?
A) 523 B) 233 A)10 000
C) 352 D) 35 BI10234
11111
4. Cozimlenisi 30 000 + 0 +200 +10 + 7 D) 12 034
olan dogal sayr hangisidir?
A) 33 217 B) 30 027 11. Rakamlari birbirinden farkli en byik dért
C)30217 D) 32 107 basamakli dogal say hangisidir?
A)12 304
5. Asagida verilen saylarin hangisinin okunusu B)10 234
dogru degildir? 11111
A) otuz bin tc¢ ytiz : 33 300 D) 12 032
B) kirk bir bin yetmis : 41 070
C) altmis bin iki yiz dért : 60 204
D) yetmis bin yetmis yedi : 70 077 12.6.3.7.9 ve 5 rakamlarini kullanarak
yazilabilecek rakamlar birbirinden farkli dért
6. Okunusu “elli bin kirk sekiz. olan say basamakli en biyik dogal say hangisidir?
asagidakilerden hangisidir? A) 97 365
A) 5 048 B) 50 048 B) 97 635
C) 50 480 D) 50 840 C) 97 633
D) 97 563
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